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             Số:  47 /PGD&ĐT
V/v tăng cườngcông tác tuyên truyền phòng, chống bạo lực xâm hại trẻ em
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Hà Đông, ngày 10 tháng 01 năm 2020




 Kính gửi: - Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS;
· Các cơ sở giáo dục mầm non tư thục quận Hà Đông.

 
Thực hiện Công văn số 5926/SGDĐT-CTTT ngày 31/12/2019 của Sở GDĐT Hà Nội về việc tăng cường công tác tuyên truyền phòng, chống bạo lực xâm hại trẻ em.

Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông đề nghị ông, bà Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS, các cơ sở giáo dục mầm non tư thục quận Hà Đông triển khai thực hiện hiệu quả các nội dung sau:


- Thực hiện nghiêm túc nội dung Kế hoạch số 585/KH-SGDĐT ngày 28/02/2018 của Sở GDĐT Hà Nội; Kế hoạch số 248/KH-PGD&ĐT ngày 21/3/2018 của Phòng GDĐT quận Hà Đông về thực hiện môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện phòng, chống xâm hại bạo lực học đường trong ngành Giáo dục và Đào tạo; Kế hoạch số 4001/KH-SGDĐT ngày 25/10/2016 của Sở GDĐT Hà Nội; Kế hoạch số 1111/KH-PGD&ĐT ngày 01/11/2016 của Phòng GDĐT quận Hà Đông về tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2016 – 2020;

- Chủ động tham mưu với UBND phường, phối hợp công an phường và các ban ngành, đoàn thể có liên quan của phường theo dõi, kiểm tra, ngăn chặn kịp thời các vụ việc học sinh tổ chức gây gổ, đánh nhau ở trong và ngoài nhà trường; thực hiện tốt công tác tư vấn tâm lý, giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng ứng xử cho học sinh.

- Thực hiện nếp sống văn minh, thanh lịch, quy tắc ứng xử trong nhà trường, nâng cao chất lượng công vụ thực hiện nghiêm túc quy định về uống rượu, bia vui chơi đón Tết lành mạnh.

- Tuyên truyền, cung cấp thông tin về Tổng đài điện thoại Quốc gia bảo vệ trẻ em 111 – trực 24/24 và miễn phí cước cuộc gọi./.
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