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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS
Thực hiện Công văn số 4425/SGDĐT-CTTT ngày 16/12/2020 của Sở GDĐT v/v tiếp tục thực hiện việc cài đặt, sử dụng ứng dụng “An toàn COVID-19”; Công văn số 4427/SGDĐT-VP ngày 16/12/2020 của Sở GDĐT đôn đốc triển khai phần mềm truyền thông giáo dục hỗ trợ công tác chỉ đạo điều hành ngành GDĐT.
Phòng GDĐT quận Hà Đông yêu cầu các trường Mầm non, Tiểu học, THCS thực hiện một số việc như sau: 
1. Đối với phần mềm Cơ sở dữ liệu ngành tại địa chỉ: http://csdl.hanoi.edu.vn/
 - Thường xuyên cập nhật đầy đủ thông tin, dữ liệu về cơ sở vật chất phòng học, đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh đúng tiến độ. 
- Chỉ đạo để giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn đăng thời khóa biểu, thông báo kết quả học tập các môn học tới phụ huynh học sinh một cách kịp thời, hiệu quả;
- Tiếp tục hướng dẫn Phụ huynh, học sinh sử dụng ứng dụng miễn phí eNetViet để tra cứu kết quả học tập của học sinh.
2. Đối với phần mềm ứng dụng “An toàn COVID-19”
- Việc cài đặt và sử dụng ứng dụng “An toàn COVID-19” là nhiệm vụ quan trọng bắt buộc trong công tác phòng chống dịch bệnh COVID-19 của Ngành. Phòng GDĐT yêu cầu 100% đồng chí Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS và các Cơ sở mầm non tư thục trên địa bàn Quận nghiêm túc triển khai ngay việc cài đặt ứng dụng “An toàn COVID-19” xong trước ngày 22/12/2020 và cập nhật khai báo thông tin trên hệ thống đúng quy định 02 lần/tuần.
- Phòng GDĐT sẽ theo dõi và đánh giá thi đua các đơn vị trong việc cập nhật và khai báo tình hình trên hệ thống “An toàn COVID-19” của các trường. Đồng chí Hiệu trưởng các trường chịu trách nhiệm trước đồng chí Trưởng Phòng GDĐT về nội dung này.
3. Đối với trang web của nhà trường
Đẩy mạnh công tác truyền thông GDĐT. Định kỳ hàng ngày, hàng tuần cập nhật nội dung, đưa thông tin hoạt động, thông báo của trường đăng tải trên trang web để cán bộ giáo viên, phụ huynh học sinh toàn trường nắm bắt thông tin kịp thời.
Tài liệu hướng dẫn sử dụng và tra cứu việc cài đặt app “An toàn COVID-19” tham khảo tại link: https://antoancovid.vn/huong-dan. Trong quá trình thực hiện cần hỗ trợ liên hệ đ/c Đỗ Tuấn An - Cán bộ CNTT Phòng GDĐT, ĐT: 0979100345
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