Từ ngày 06/02/2023, Trường THCS Kiến Hưng tổ chức hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2022 – 2023. Các thầy cô giáo của hai tổ nhóm chuyên môn tiến hành thi trong 2 tuần ( tuần học 21 và 22)
Đây là dịp để các thầy cô giáo thể hiện được năng lực sư phạm, sự sáng tạo trong đổi mới phương pháp dạy học đồng thời là dịp giao lưu, học hỏi, chia sẻ kinh nghiệm về giảng dạy trong đội ngũ giáo viên của nhà trường.
Tham gia hội thi, mỗi giáo viên đăng ký dự thi sẽ lên lớp một tiết dạy và trình bày biện pháp nâng cao chất lượng công tác giảng dạy. Ban tổ chức hội thi đã thành lập ban giám khảo gồm các thầy cô trong BGH nhà trường, 2 tổ trưởng tổ chuyên môn và giáo viên cốt cán của nhà trường có năng lực sư phạm, tinh thần đổi mới chuyên môn. Các tiết dạy sẽ do các thầy cô trong ban giám khảo chấm độc lập, đảm bảo tính khách quan.
 
            Tại hội thi, các thầy cô giáo trường THCS Kiến Hưng đã cố gắng đưa những phương pháp tích cực nhất, mới nhất để học sinh được tiếp cận bài học hiệu quả. Trong tiết dạy, các thầy cô luôn chú trọng tạo hứng thú cho học sinh thông qua các trò chơi, làm phiếu bài tập theo nhóm,...Từ đó, học sinh được học tập, trao đổi cùng nhau và thoả sức sáng tạo, thể hiện năng lực của bản thân. 
Hội thi kết thúc góp phần nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuyên môn và đẩy mạnh các phong trào thi đua dạy và học trong nhà trường; khuyến khích, động viên các thầy cô giáo khai thác, sử dụng hiệu quả phương tiện và ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy, rèn luyện và sáng tạo đặc biệt là trong bối cảnh ngành giáo dục đang chuyển giao giữa chương trình mới và chương trình cũ, các thầy cô giáo đang còn nhiều băn khoăn, vướng mắc khi thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018. 
          Kỳ thi này hết sức bổ ích và ý nghĩa khi tạo điều kiện cho các thầy cô trong hội đồng sư phạm nhà trường có cơ hội học tập, trau dồi để tiếp tục tham gia vào cuộc thi Giáo viên dạy giỏi cấp THCS do Phòng GD&ĐT quận Hà Đông tổ chức vào tháng 3/2023 sắp tới. 

          Dưới đây là một số hình hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường của trường THCS Kiến Hưng:
(1)
(2)
(3)


