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	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG

TRƯỜNG THCS KIẾN HƯNG




THÔNG BÁO 
LỊCH TUYỂN SINH VÀO LỚP 6 VÀ HÌNH THỨC TUYỂN SINH ĐỐI VỚI NHỮNG TRƯỜNG HỢP HỌC SINH CHƯA THỰC HIỆN TUYỂN SINH TRỰC TUYẾN TỪ NGÀY 18/7-20/7/2021
Thực hiện Công điện số 15/CĐ-UBND ngày 18/7/2021 của UBND thành phố Hà Nội về việc triển khai các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch COVID-19 trước diễn biến phức tạp của dịch bệnh trên cả nước; Công văn số 2611/SGDĐT-CNTT ngày 20/7/2021 của Sở GDĐT Hà Nội về việc tiếp tục triển khai các giải pháp phòng, chống dịch COVID-19; Công văn 775/PGDĐT ngày 20/7/2021 của Phòng GDĐT Hà Đông;
Để thuận tiện cho CMHS trong việc đăng ký tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2021-2022. Vì một mùa tuyển sinh an toàn góp phần phòng, chống dịch COVID-19, trường THCS Kiến Hưng gửi đến CMHS nội dung Lịch tuyển sinh vào lớp 6 và hình thức tuyển sinh đối với những trường hợp học sinh chưa thực hiện tuyển sinh trực tuyến từ ngày 18/7-20/7/2021 như sau: 

1. Đối tượng tuyển sinh: Những học sinh trong độ tuổi quy định đã hoàn thành chương trình giáo dục tiểu học năm học 2020-2021 tại trường Tiểu học Kiến Hưng và các trường Tiểu học trong quận Hà Đông, hiện đang sinh sống cùng gia đình và có hộ khẩu thường trú, tạm trú, lưu trú trên địa bàn tổ dân phố số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 14, 15, 16, 17, 18 – phường Kiến Hưng – quận Hà Đông – thành phố Hà Nội.
2. Độ tuổi: 
- Tuổi của học sinh vào học lớp 6 là 11 tuổi (sinh năm 2010).

- Những trường hợp đặc biệt:

+ Những học sinh được học vượt lớp hoặc học sinh được vào học tiểu ở độ tuổi cao hơn tuổi qui định ở tiểu học thì tuổi vào lớp 6 được giảm hoặc tăng căn cứ vào tuổi của năm tốt nghiệp tiểu học.

+ Học sinh là người dân tộc thiểu số, học sinh khuyết tật, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, học sinh ở nước ngoài về nước có thể vào cấp học ở độ tuổi cao hơn 03 tuổi so với tuổi quy định.

3. Hồ sơ:

· Phiếu đăng ký dự tuyển vào lớp 6 (theo mẫu) đối với trường hợp tuyển sinh bằng hình thức trực tiếp hoặc in phiếu trên hệ thống đối với trường hợp tuyển sinh bằng hình thức trực tuyến;

- Bản chính học bạ cấp tiểu học (có xác nhận đã hoàn thành chương trình tiểu học) hoặc các hồ sơ khác có giá trị thay thế học bạ;

- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ;

- Bản phôtô sổ hộ khẩu (không cần công chứng và kèm theo bản chính để đối chiếu) hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của công an quận, hoặc giấy xác nhận cư trú tại địa bàn của công an cấp phường (các trường hợp tạm trú, lưu trú phải xuất trình thêm hộ khẩu thường trú);

- Quyết định cho phép học vượt lớp (nếu có).

4. Thời gian tuyển sinh:

- Từ ngày 23/7 đến 28/7/2021, nhà trường chỉ tuyển sinh trực tiếp những trường hợp chưa tuyển sinh trực tuyến. 

- Những học sinh đã đăng ký trực tuyến từ ngày 18/7-20/7/2021 không phải đến trường nộp hồ sơ, nhà trường sẽ thu hồ sơ khi học sinh tựu trường.
GHI CHÚ: KHI CHA MẸ HỌC SINH ĐẾN TRƯỜNG TUYỂN SINH TRỰC TIẾP CHO CON TUÂN THỦ QUY ĐỊNH 5K.






         Hà Đông, ngày 22 tháng 7 năm 2021
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