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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS.

Thực hiện Công văn số 730/SGDĐT-CTTT ngày 10/3/2020 của Sở GDĐT Hà Nội về việc tuyên truyền biển đảo, tuyên truyền công tác biên giới trên đất liền năm 2020. 

Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông yêu cầu ông, bà Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS căn cứ vào tình hình cụ thể của đơn vị nghiêm túc tổ chức tuyên truyền đến cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh theo nội dung như sau:

I. TUYÊN TRUYỀN CÔNG TÁC BIÊN GIỚI TRÊN ĐẤT LIỀN

1. Đối với tuyến biên giới Việt Nam – Trung Quốc;

2. Đối với tuyến biên giới Việt Nam – Lào;

3. Đối với tuyến biên giới Việt Nam - Campuchia

Căn cứ vào tình hình cụ thể của đơn vị chủ động liên hệ với Ban Tuyên giáo quận phối hợp tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong đơn vị.
II. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN BIỂN, ĐẢO
· Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến đường lối, chủ trương, quan điểm, chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước, các quy định của ban, bộ, ngành, địa phương về biển, đảo Việt Nam. Tuyên truyền, quán triệt Nghị quyết Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương lần thứ tám (khóa XII) về “Chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045” tại các địa phương, đơn vị toàn quận.
· Thông tin những kết quả tích cực trong hợp tác song phương giữa các cơ quan, đơn vị, địa phương với các tổ chức, quốc gia có liên quan trong khu vực Biển Đông; việc tham gia thực hiện các cơ chế đa phương về quốc phòng – an ninh phù hợp với tư duy mới về bảo vệ tổ quốc, bảo đảm an ninh quốc gia trên biển. Nâng cao nhận thức, hiểu biết về đại dương, kỹ năng sinh tồn, thích ứng với biến đổi khí hậu, nước biển dâng, phòng chống thiên tai, bảo vệ môi trường biển cho học sinh các cấp học.

· Chú trọng công tác thông tin đối ngoại về biển, đảo. Tiếp tục đấu tranh, phản bác những quan điểm sai trái, thù địch về vấn đề Biển Đông và mối quan hệ giữa Việt Nam với các quốc gia có liên quan trên Biển Đông. Trao đổi, đối thoại với các cá nhân, tổ chức có nhận thức chưa đúng, chưa đầy đủ hoặc sai lệch về quan điểm, chủ trương của Đảng, Nhà nước về biển, đảo. Quan tâm đến tính đặc thù của từng đối tượng tuyên truyền.

· Tiếp tục đấu tranh phản bác các quan điểm, luận điệu sai trái, thù địch về vấn đề biển, đảo Việt Nam.

· Tuyên truyền về đời sống, an sinh xã hội của nhân dân vùng biển, đảo, chính sách hậu phương quân đội; nâng cao tinh thần trách nhiệm, tình cảm, các hoạt động của Đảng bộ và nhân dân Thủ đô đối với cán bộ, chiến sĩ và nhân dân đang ngày đêm làm nhiệm vụ phát triển kinh tế và bảo vệ chủ quyền biển, đảo thiêng liêng của Tổ quốc.
Nhận được công văn này, phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông yêu cầu ông, bà Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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