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TUYÊN TRUYỀN VĂN HÓA ĐỌC THÁNG 5
TÁC PHẨM “DƯỚI MÁI TRƯỜNG THÂN YÊU”
[bookmark: _GoBack]Tháng năm mùa về, trong mỗi chúng ta chắc hẳn nhiều thầy cô và các em học sinh không khỏi bồi hồi nhớ về những kỉ niệm ngày đầu đến trường, về thầy cô kính yêu bên bạn bè và mái trường mến yêu. Mỗi người trong chúng ta hôm nay, ai cũng có một thời để nhớ. Nhưng cái thời áo trắng học trò có lẽ là đáng nhớ nhất, đẹp nhất của cuộc đời. Dưới mái trường thân yêu chúng ta được học tập và rèn luyện để ngày một mở mang tri thức, được học làm người để rồi lớn lên đi vào cuộc sống có ích cho xã hội. Đối với mỗi người, mái trường là nơi lưu giữ những kỉ niệm đẹp và thân yêu nhất trong cuộc đời. Tháng năm cũng là khoảng thời gian các bạn học sinh bịn rịn chia tay thầy cô và mái trường chuẩn bị cho kì nghỉ hè, biết bao cảm xúc trong các em còn đọng lại….
Bầu trời ngàn sao lấp lánh
Lung linh ước vọng học trò
Mái trường long lanh mắt sáng
Ngời ngời ước vọng thầy cô…
Trường ơi, là dòng sông mát
Giọt trong kiến thức loài người
Cho em tắm trong sự thật
Lớn dần nhân nghĩa – tinh khôi.
Trường ơi, mái nhà em đấy
Tuổi thơ gởi mãi nơi này
Bảng đen nở dòng chữ trắng
Tay thầy vẫy ước mơ bay…
Những kỉ niệm đẹp và thân yêu ấy được viết lên, ngợi ca trong cuốn sách: “Dưới mái trường thân yêu - tập 3” do Lê Thanh Sử, Thúy Hằng tuyển chọn và biên soạn, được Nhà xuất bản Giáo dục xuất bản năm 2015. Quyển sách gồm 52 câu chuyện, xoay quanh 3 loại chủ đề: tình bạn học đường, tình nghĩa thầy trò, kỉ niệm mái trường xưa.
- Chủ đề “Tình bạn học đường”: là những câu chuyện, bài viết về những kỉ niệm khó quên trong cuộc đời học sinh dưới mái trường thân yêu, nơi mình đã và đang học tập. Đó là những kỉ niệm đẹp của tuổi học trò ngây thơ trong trắng, ngày tháng bên nhau chung trường chung lớp, chung thầy chung bạn, cùng nhau học tập và tiến bộ.
- Chủ đề “Tình nghĩa thầy trò”: gồm những câu chuyện, bài viết về những kỉ niệm của học sinh nhớ về thầy cô của mình, với tình cảm chân thành, những lời tri ân sâu sắc nhất
- Chủ đề “Kỉ niệm mái trường xưa”: gồm những câu chuyện bài viết về những kỉ niệm của biết bao thế hệ học sinh từ các mái trường phổ thông thân yêu. Đó là những lời tâm sự tự đáy lòng, với kí ức về trường xưa yêu dấu của biết bao thế hệ học trò.
Mỗi chủ đề có rất nhiều câu chuyện, những kỉ niệm, những lời tâm sự bộc bạch từ trái tim, những tình cảm chân thành nhất, mà trong đó mỗi người có thể cảm thấy có bóng dáng của mình, cảm thấy câu chuyện như viết về chính những kỉ niệm của riêng mình. Có thể nói, những tình cảm trong từng mẫu chuyện vẫn luôn hiện diện thường nhật hằng ngày trong môi trường sư phạm, chỉ có điều chúng ta chưa có dịp tôn vinh hoặc không dám biểu lộ, đồng thời thông qua quyển sách này giúp chúng ta nhìn nhận vấn đề một cách sâu sắc hơn.
Cuốn sách “ Dưới mái trường thân yêu- tập 3” nhằm khơi dậy, giáo dục cho học sinh những tình cảm gắn bó với trường lớp, nơi mình đã và đang học tập, qua đó học sinh có ý thức học tập và rèn luyện đạo đức tốt hơn để xứng đáng với truyền thống nhà trường, và cũng góp phần vào phong trào thi đua xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”
“ Khi ta ở chỉ là nơi đất ở
Khi ta đi đất đã hóa tâm hồn”
(Chế Lan Viên)
Hai câu thơ gợi trong lòng ta biết bao suy ngẫm. Khi rời xa trường, tình cảm chúng ta dành cho trường sẽ càng thắm thiết và sâu đậm. Bỡi lẽ, trong mỗi cuộc đời con người, cái thời đẹp nhất là những năm tháng hồn nhiên cắp sách đến trường bên thầy cô kính yêu, bạn bè thương mến.  
Hi vọng rằng sau khi đọc xong cuốn sách các bạn sẽ tích luỹ được nhiều kiến thức và kinh nghiệm cho mình, thêm hiểu, thêm yêu và kính trọng thầy,cô, bạn bè của mình.
Cuối cùng kính chúc quý thầy cô mạnh khỏe, công tác tốt, tiếp tục cống hiến cho " Sự nghiệp trồng người" đạt những thành công lớn! chúc các bạn học sinh ôn luyện thật tốt để chuẩn bị cho kì thi kết thúc học kì 2 đạt thành tích tốt nhất dâng lên thầy- cô giáo, bố mẹ kính yêu của mình nhé! Xin trân trọng kính chào!
Kiến Hưng, ngày 9 tháng 5 năm 2020
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