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Hà Đông, ngày 12 tháng 01 năm 2021


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học và THCS
Thực hiện Văn bản số 12/KH-UBND ngày 09/01/2021 của Ủy ban nhân dân quận Hà Đông về việc tăng cường tiết kiệm điện giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn quận Hà Đông, Phòng Giáo dục và Đào tạo Hà Đông đề nghị ông, bà Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học và THCS thực hiện tốt các nội dung sau:
- Phổ biến, quán triệt việc thực hiện tiết kiệm điện đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường; đưa nội dung sử dụng điện tiết kiệm vào chỉ tiêu đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ, chấp hành kỷ luật nội bộ và thi đua khen thưởng hàng năm; thường xuyên rà soát, đôn đốc và kiểm tra việc thực hiện nội quy, quy định hiện hành về tiết kiệm điện; thường xuyên thực hành các hành vi sử dụng điện tiết kiệm và hiệu quả tại đơn vị như: tắt các thiết bị điện khi ra khỏi phòng, cắt hẳn nguồn điện nếu không sử dụng các thiết bị điện...;
- Nghiêm túc thực hiện Quyết định số 68/2011/QĐ-TTg ngày 12/12/2011 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Danh mục phương tiện, thiết bị tiết kiệm năng lượng được trang bị, mua sắm đối với cơ quan, đơn vị sử dụng vốn ngân sách nhà nước khi sửa chữa, thay thế hoặc mua mới các phương tiện, thiết bị (có văn bản gửi đính kèm);
- Tận dụng và huy động các nguồn lực để lắp đặt và sử dụng hệ thống điện mặt trời trên mái nhà, hệ thống đun nước nóng từ năng lượng mặt trời để giảm tiêu thụ điện từ hệ thống điện quốc gia;
- Xây dựng Kế hoạch, có giải pháp thực hiện quản lí, sử dụng điện tiết kiệm, có hiệu quả; thực hiện tốt công tác bảo dưỡng và sửa chữa các trang thiết bị tiêu thụ điện trong nhà trường;
- Chủ động phối hợp với Công ty Điện lực Hà Đông tăng cường kiểm tra, bảo trì, bảo dưỡng hệ thống đường dẫn cung cấp nguồn điện cho nhà trường để luôn đảm bảo hệ thống điện vận hành ổn định, an toàn, tiết kiệm điện năng tiêu thụ.
Phòng Giáo dục và Đào tạo Hà Đông yêu cầu ông, bà Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học và THCS thực hiện nghiêm túc các nội dung trên./.
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